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září 2022 Vydává město Plánice vlastním nákladem 

Pozvánka 

Srdečně zveme všechny občany na veřejné zasedání Zastupitelstva města Plánice, které se bude konat         

v pondělí 19. září 2022 od 19.00 hodin ve Spolkovém domě v Plánici.  

 

 
Plánické oslavy 

V sobotu 27. srpna proběhla  na náměstí, v základní škole a také v požární zbrojnici akce, která  oslavila 175 let 

od narození Františka Křižíka. Bylo požehnáno „nové“ Tatře CAS 815, oslaveno bylo 20 let trvající partnerství 

s obcí Weiding, které městu přineslo dotace z programu přeshraniční spolupráce ČR - Bavorsko. Z důvodu 

konání komunálních voleb byl také předčasně oslaven Den české státnosti, který město slaví od roku 2014. 

Velkým důvodem k oslavě bylo i skvělé hospodaření města.  

Poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě, zajištění a průběhu oslav. Všichni účinkující měli obrovský 

úspěch. Oplova dechovka, vystoupení dětí, divadelní vystoupení a po 170 letech paní Křižíková přinesla pečivo 

do Plánice. Na oslavách byla velká účast, jen večerní déšť ji trochu pokazil, ale Plán B dokázal návštěvníky 

rozproudit.  

 

 

Koupě sokolovny do vlastnictví města 

Paní Brandová se rozhodla urychleně prodat budovu bývalé sokolovny, která je v jejím vlastnictví. S paní 

Brandovou jsem opakovaně jednal a ona slíbila, že pokud bude sokolovnu prodávat, tak ji městu nabídne jako 

prvnímu. Slib dodržela a dala nám dva týdny na rozhodnutí, než ji nabídne dalším zájemcům.  Zastupitelé si 

budovu a přilehlou zahradu prohlédli a navrhují koupi schválit.  

Sokolovna z historického hlediska patří do majetku města a bude opět místem kultury a sportu pro celé správní 

území. 

Dalším důvodem ke koupi je úcta k těm, kteří ji vybudovali a také všem Sokolům, kteří zde cvičili a naplňovali 

Tyršův odkaz.  

Nápis nad jevištěm to potvrzuje   - VLASTNÍ SILOU – 
O koupi se bude rozhodovat na veřejném zasedání v pondělí 19. září 2022  

Město skvěle hospodaří a tuto koupi si může dovolit, jelikož má aktiva 52,2 mil. Kč, která se navýší                       

o částku 4,2 mil. Kč, která přijde na účet města za proplacení  dotace na Lesní cestu Háj.  

 

 

Zákon 128/ 2000 Sb. je zákon o obcích, podle kterého se musí  

řídit zastupitelstvo obce 

Ve volbách v roce 2018 nemohla být zvolena rada města, protože jeden zvolený zastupitel odstoupil před 

ustavujícím zasedáním zastupitelstva. Když klesne počet zastupitelů pod 15 členů, rada se nevolí. Volba členů 

rady města byla vždy jablkem sváru a osobních ambicí některých zastupitelů. Ve volebním období 2018 – 2022 

proto zastupitelstvo města projednávalo společně všechny záležitosti i ty, o kterých by mohl rozhodnout starosta 

sám v rámci svých pravomocí.  

Po těchto zkušenostech zastupitelstvo města odsouhlasilo pro volební období 2022 - 2026  13 členů zastupitelstva. 

Všechna usnesení, dotace, smlouvy, prodeje a účetnictví je pravidelně kontrolováno auditory Plzeňského kraje, 

všemi poskytovateli dotací, včetně finančního úřadu a vždy bez závad a nedostatků.   

Například také v městech Janovice nad Úhlavou, v Nýrsku a ve Švihově se rada města nevolí. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vodohospodářská infrastruktura – výše vodného a stočného, zálohy 
 
Město Plánice si od roku 2017 samo provozuje vodovod v Plánici a i v obcích Nová Plánice, Kvasetice, Lovčice, 

Zbyslav a Štipoklasy. V Plánici také provozuje kanalizační řad na splaškové vody zakončené dvěma čistírnami 

odpadních vod. Provoz vodovodních a kanalizačních řadů stojí město hodně času, úsilí, práce i finančních 

prostředků, ale při zpětném ohlédnutí zjistíme, že výsledek stojí za to. Město Plánice vlastní správou a provozem 

vodovodů a kanalizace do současné doby provedlo vlastními silami nebo společně s vybranými externími 

dodavateli velký objem oprav, obnovy i rozšíření řadů, čímž v obecní kase ušetřilo mnoho finančních prostředků. 

Jsou však náklady na provoz vodovodu a kanalizace a faktory provozování (výše inflace, ceny energií, 

poruchovost, rozdíl mezi množstvím vyrobené a fakturované pitné vody, rozdíl mezi množstvím čištěné a 

fakturované odpadní vody, …), které bohužel město nedokáže ovlivnit a které podstatně zasahují do tvorby 

aktuální výše ceny vodného a stočného. Město Plánice jako provozovatel vodovodu a kanalizace ročně absolvuje 

několik kontrol ze strany kontrolních a nadřízených orgánů a úřadů, kdy je nám vytýkána nízká cena vodného a 

stočného s tím, že provoz vodovodu a kanalizace si musí na svůj chod sám vydělat. Tzn. že veškeré náklady na 

provoz mají být hrazené z finančních prostředků vybraných od občanů a právnických osob z vodného, stočného a 

srážkovného. Současné vedení města vnímá sociální situaci svých občanů a nechce zvyšovat ceny vodného a 

stočného, proto je jejich navýšení jen o takovou částku, kterou je schopno před kontrolními orgány a úřady 

obhájit bez uložení sankcí či vracení dotací.  

Proces tvorby ceny vodného a stočného je výše popsán proto, že někteří v rámci předvolební kampaně našim 

občanům lživě slibují snížení ceny vodného a stočného. Z pozice tajemníka však musím našim občanům sdělit, že 

snížení ceny vodného a stočného je za současné situace „nereálné“ a přineslo by městu jen sankce a krácení 

dotací, což by silně zasáhlo obecní pokladnu a rozpočet a následovalo by ještě větší zdražení těchto cen.  

Dále bych chtěl reagovat na dotazy několika občanů na zrušení čtvrtletních záloh na úhradu vodného a stočného, 

které doposud využívala jen malá část našich občanů. Čtvrtletní zálohy, které si občané zvolili, často nehradili a 

úhrady vodného a stočného řešili až po samotném ročním vyúčtování. Město tyto případy neuhrazených 

čtvrtletních záloh neřešilo sankcemi, ale rozhodlo se je pro další období zrušit a ponechat pouze pololetní zálohy a 

závěrečné vyúčtování. Město si je vědomo toho, že se některý z našich občanů může dostat do složité životní 

situace a momentálně nebude moci uhradit vyšší zálohu či roční vyúčtování, a každý takový případ se bude řešit 

individuálně.  

                                                                                                                                           Mgr. Jiří Haidinger 

           tajemník MěÚ Plánice 
 

Volby do Zastupitelstev obcí a do Senátu Parlamentu ČR (I. kolo)  

se uskuteční 

 v pátek dne   23. září 2022  od 14.00   do   22.00 hodin 

 v sobotu dne 24. září 2022  od 08.00   do   14.00 hodin 

   a následně II. kolo do Senátu Parlamentu ČR 

 v pátek dne  30. září 2022  od 14.00   do   22.00 hodin 

 v sobotu dne 1. října 2022  od 08.00   do   14.00 hodin 

 

Místem konání voleb do Zastupitelstev obcí a do Senátu Parlamentu ČR  

 ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v Plánici - budova Základní školy (pro voliče s trvalým 

pobytem v Plánici a Mlynářovicích) 

 ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost v klubovně v Nové Plánici (pro voliče s trvalým pobytem 

v Nové Plánici a Křížovicích) 

 ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost v klubovně ve Zdebořicích (pro voliče s trvalým pobytem       

ve Zdebořicích) 

 ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost v klubovně v Kvaseticích (pro voliče s trvalým pobytem 

v Kvaseticích) 

 ve volebním okrsku č. 5 je volební místnost v klubovně v Pohoří (pro voliče s trvalým pobytem v Pohoří a 

Lovčicích) 

 ve volebním okrsku č. 6 je volební místnost v klubovně v Bližanovech (pro voliče s trvalým pobytem 

v Bližanovech ) 

 ve volebním okrsku č. 7 je volební místnost v klubovně ve Štipoklasech (pro voliče s trvalým pobytem 

ve Štipoklasech ) 

 ve volebním okrsku č. 8 je volební místnost v klubovně ve Zbyslavi (pro voliče s trvalým pobytem 

ve Zbyslavi) 

 

 


